

АВТОВАЗ отчитался о росте продаж

НАЧАВШАЯСЯ ПРОГРАММА ОБНОВЛЕНИЯ АВТОПАРКА ДАЕТ ПЕРВЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ: В СЕНТЯБРЕ НА РОССИЙСКОМ РЫНКЕ ПРОДАНО 36,5 ТЫС. АВТОМОБИЛЕЙ LADA, ЧТО НА 38% БОЛЬШЕ ПОКАЗАТЕЛЯ АВГУСТА

СЕРГЕЙ АЛЕШИН

За один день 30 сентября официальные дилеры предприятия в рамках программы утилизации продали 2195 новых автомобилей, сообщили в дирекции по связям с общественностью ОАО «АВТОВАЗ».

Первые итоги работы программы обновления автопарка, объявленной Минпромторгом РФ, показывают, что более половины покупателей предпочитают автомобили Lada. По данным ведомства, за сентябрь в России по данной программе было реализовано 23368 автомобилей, из них 15412 машин - марки Lada. По утилизационным сертификатам дилеры АВТОВАЗа продали 14 283 автомобиля, 1129 машин было реализовано по схеме trade-in. Общие продажи автомобилей тольяттинского бренда в минувшем ме-



ЮРИЙ МИХАЙЛИН

сяце составили 36,5 тыс. штук, что на 38% больше показателя августа. Почти вдвое выросли продажи Lada 4x4. Также выросли объемы продаж семейства Lada Kalina (33%) и Lada Granta (42,7%). За один день 30 сентября официальные дилеры предприятия в рамках программы утилизации продали 2195 новых автомобилей. На сегодня это максимальный дневной объем реализации по утилизационным сертификатам, которые дают покупателям скидку в 50 тыс. рублей. По схеме trade-in - клиентам

предоставляется скидка в 40 тыс. рублей.

Напомним, программа обновления автопарка стартовала с 1 сентября и продлится до 31 декабря. Ее цель - поддержать автопроизводителей в условиях ослабления рынка: по подсчетам Минпромторга РФ, в рамках программы может быть продано порядка 170 тыс. автомобилей. АВТОВАЗ присоединился к программе одним из первых, объявив ее действие с 4 сентября до 15 декабря. На реализацию программы до конца года из федерального бюджета

планируется выделить 10 млрд рублей.

Министр промышленности и торговли **Денис Мантуров** отметил, что только за последнюю неделю сентября по программе было продано ровно в два раза больше машин, чем за предыдущие три. «То есть динамика движется четко по экспоненте, и мы исходим из того, что, думаю, можно было бы даже больше 170 тысяч продать по этой программе, - подчеркнул Мантуров. - Поэтому у нас сомнений по эффективности реализации этой программы нет никаких».